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Milý rodič/opatrovník,

rada by som vás informovala, že náš Tím pre testy a ochranu vykonáva COVID-19 dohľadávanie kontaktov v škole, kam chodí vaše dieťa.

V úzkej spolupráci so školou a miestnym orgánom, NHS Greater Glasgow and Glyde vypracoval starostlivý posudok rizík, aby vytvoril zoznam blízkych kontaktov v rámci školy. 

Všetci, ktorí boli identifikovaní ako blízke kontakty boli poučení sa izolovať v rámci prevencie a dostali vhodné poradenstvo a pomoc. Škola bude spolupracovať s rodičmi a opatrovníkmi, aby minimalizovala narušenie vzdelávacieho procesu pre tých žiakov, ktorí potrebujú byť v samoizolácii.

V škole sa zaviedli prísne kontrolné opatrenia a momentálne nie je zaznamenaný prenos v rámci školy. Ak z organizácie Public Health už nedostanete ďalší list, vaše dieťa/deti môžu pokračovať v návšteve školy ako bežne. 

Rada by som využila túto príležitosť a pripomenula vám všeobecné odporučenia, ktoré sú momentálne platné pre všetkých: Ak niekto z vašej domácnosti začne mať príznaky ochorenia COVID19, osoba s príznakmi by mala ísť do samoizolácie a byť čo najskôr otestovaná. Každý člen rodiny by mal zostať doma, ak u niekoho, s kým bývate alebo u niekoho zo širšej domácnosti sa prejavili príznaky. Príznaky zahŕňajú:
· vysoká teplota alebo horúčka
· nový neutíchajúci kašeľ
· strata alebo zmena čuchu alebo chuti.

Tiež by som rada pripomenula všetkým žiakom a ich rodičom dôležitosť sociálneho odstupu a iných opatrení na prevenciu infekcie ako je pravidelné umývanie rúk. 

Ďalšie informácie o ochorení COVID19 vrátane toho, čo robiť, keď sa u vás objavia príznaky a ako sa dať otestovať nájdete na NHS informačnej stránke: www.nhsinform.scot/illnesses-and-conditions/infections-and-poisoning/coronavirus-covid-19. Často kladené otázky pre školy sú dostupné na: www.nhsggc.org.uk/your-health/health-issues/covid-19-coronavirus/for-patients-the-public/schools-info/faqs/#.  
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